

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



HOTĂRÂREA NR. 2 din 01.02.2020

a

**Grupului de suport tehnico-științific
privind gestionarea bolilor înalt contagioase
pe teritoriul României**

În temeiul art. 8² din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 21/2004 *privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență*, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu Hotărârea nr.3 a Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență (CNSSU), Grupul de suport tehnico – științific funcționează ca organism de suport tehnic al Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență (CNSSU), sens în care hotărârile acestuia sunt supuse spre aprobate CNSSU.

În data de 01.02.2020, la sediul Ministerului Afacerilor Interne, a avut loc ședința *Grupului de suport tehnico-științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României*, urmare a declarării de către Organizația Mondială a Sănătății a stării de urgență pentru sănătatea publică cu impact internațional din cauza noului Coronavirus.

În urma discuțiilor din cadrul ședinței, s-au decis următoarele:

- a) Instituirea carantinei pentru o perioada de 14 zile pentru toate persoanele care vin din zona afectată de epidemie (China); prin testarea PCR se poate reduce ulterior durata carantinei;
- b) Ministerul Apărării Naționale, Ministerul Afacerilor Interne, Direcția de Sănătate Publică vor identifica spații de cazare pentru persoanele care vor fi supuse procedurii de carantină;

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

- c) ANRSPS va verifica posibilitatea ca persoanele care vor fi supuse procedurii de carantină să fie cazate în containere, în situația în care nu vor fi identificate spații de cazare;
- d) Prezența reprezentanților Direcțiilor de Sănătate Publică pe toate aeroporturile cu activitate internațională din țară precum și la punctele de trecere ale frontierei sau disponibilitatea asigurării prezenței acestora în maxim 1 oră, după caz;
- e) Distribuirea către Ministerul Afacerilor Externe a unui număr de 300 seturi mănuși și măști plus 50 de combinezoane și către Institutul Matei Balș a unui număr de 500 de seturi de echipamente de protecție, din rezervele Inspectoratului General pentru Situații de Urgență.
- f) Poliția de Frontieră va identifica persoanele care sosesc din China și le va comunica către DSP în vederea asigurării prezenței personalului medical la sosirea aeronavei.

Președintele
Grupului de Suport Tehnico-Științific privind gestionarea
bolilor înalt contagioase pe teritoriul României

Dr. Raed ARAFAT

